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Cazin  06.03. 2025. godine     
                                                                      
KANTONALNA UPRAVA CZ-e                                     
B  I  H  A  Ć      
                             

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za 05.03./06.03.'25. god. dostavlja se: U proteklih 24 sata na području 
Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima: 

Izvještaj policijske stanice Cazin Intervencija: 2 

Broj slučajeva                                                              Opis 

Krivična djela 1 14:20, mjesto Ćoralići, oštećenje tuđe stvari 

Javni red i mir 2 
09:25 ul. gen.Izeta Nanića, naglo pokretanje m/v, stvaranjem buke, škripe 
11:00 mjesto Gnjilavac, trg.centar Belamioniks, prosijačenje  

Saobr. nezgoda 0 16:20 naselje Stijena , učestvovala 2 m/v, manja mat.šteta, bez povrijeđenih lica 

                                 

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice  Cazin.        

Opis  

 

                                                    

Pregleda:   78 Povreda    Korištenje saniteta   2 

 

Vodosnabdijevanje Snabdijevanje vodom uredno. 

Elektrosnabdijevanje 
Zbog planskih radova doće do prekida u snabdijevanju elek.energije u naselju  
 
Dana 07.03. od 09:00 - 15:00 sati, naselja: Šturlić i Debeljak  

Komunalne usluge Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje.     

 

Stanje na putevima 06.03.2025.god 06:30 sati 

Zbog temperaturnih razlika učestali su odroni zemlje ili kamenja na kolovoz. 

Apelujemo na vozače da voze maksimalno oprezno i da obavezno drže odstojanje između vozila. Molimo i ostale učesnike u saobraćaju da budu 
oprezni i da poštuju sve saobraćajne propise. 

Na magistralnom putu Jablanica-Blidinje zbog oštećenja kolovoza još uvijek je obustavljen saobraćaj.Zbog izvođenja radova na autocesti A-1 
dionici Podlugovi-Visoko na mjestu radova saobraća se preticajnom trakom. 

Na magistralnom putu Konjic-Jablanica (dionici Drecelj-Orahovica) zbog deminiranja od 09 do 15 sati, dolazi do 15-minutnih obustava 
saobraćaja (uz 15-minutna propuštanja vozila). 

Radovi su aktuelni i na magistralnim putevima: Hadžići-Sarajevo, Ćehaje-Srebrenik i Konjic-Jablanica-Mostar (kod tunela Crnaja i u Donjoj 
Jablanici), a na mjestima radova saobraća se usporeno, jednom trakom. 

Na graničnim prelazima zadržavanja za putnička nisu duža od 30 minuta. 

Zabranjen je saobraćaj za vozila preko 5 tona najveće dozvoljene mase na graničnom prelazu Karakaj (kod Zvornika). Teretna vozila preko 5 t 
preusmjeravaju se na granične prelaze Bratunac ili Rača, dok autobusi mogu koristiti GP Šepak. Teretna vozila mogu saobraćati na GP Šepak od 
09 do 13 sati i od 22 do 06 sati. 

Vodostaj Mutnice Vodostaji u odnosu na prethodni dan u opadanju i povlačenju u korita. 

Autobusni saobraćaj   Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.  

Temperatura:  u  07:00  h   - 1  °C   Pritisak: 1028 mb 75  %  
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